
AMERICA’S FOUNDERS
Biographical Chapbook Series
Each title in the AMERICA’S FOUNDERS biographical chapbook series provides a concise, vibrant
exploration of one of America’s Revolutionary-era leaders—George Washington, James Madison,
Thomas Jefferson, Abigail Adams,* and the Marquis de Lafayette—filled with intimate vignettes
that illuminate the personal lives of the subjects.

*A new expanded edition of Abigail Adams: An American Heroine will be available late December/early January.
If you order now we will send you a copy of the 1st edition as a “placeholder gift” and replace it with the new edition
free of charge when it becomes available.

George Washington
“The Man of the Age”
By John P. Kaminski
Published by the Center for the

Study of the American Constitution
3rd edition, 2019
118 pages; softcover
List $12.00 You pay $6.00

James Madison
Champion of Liberty and Justice

By John P. Kaminski
Published by the Center for the

Study of the American Constitution
2nd edition, 2019

102 pages; softcover
List $12.00 You pay $6.00

Thomas Jefferson
Philosopher and Politician
By John P. Kaminski
Published by the Center for the

Study of the American Constitution
2nd edition, 2019
102 pages; softcover
List $12.00 You pay $6.00

Lafayette
The Boy General
By John P. Kaminski
Published by the Center for the

Study of the American Constitution
2019
118 pages; softcover
List $12.00 You pay $6.00

Abigail Adams
An American Heroine

By John P. Kaminski
Published by the Center for the

Study of the American Constitution
2nd edition, forthcoming Jan. 2020

134 pages; softcover
List $12.00 You pay $6.00

$6.00

Prices shown for books on this page are valid on orders postmarked by January 31, 2020.



WORD PORTRAITS
OF AMERICA’S FOUNDERS
Each volume in the WORD PORTRAITS OF AMERICA’S FOUNDERS series focuses on a single Founder. The
volumes are divided into three parts: (1) descriptions of the specific Founder by his contemporaries,
(2) descriptions of others by the Founder, and (3) emblematic quotations that reflect the opinion of
the specific Founder on a myriad of topics which can be read as semi-autobiographical.

Alexander Hamilton
From Obscurity to Greatness
Edited by John P. Kaminski
Published by the

Wisconsin Historical Society Press (2016)
244 pages; hardcover
List $22.95 You pay $10.00

George Washington
A Man of Action
Edited by John P. Kaminski
Published by the

Wisconsin Historical Society Press (2017)
286 pages; hardcover
List $22.95 You pay $10.00

James Madison
Liberty’s Advocate
Edited by John P. Kaminski
Published by the Wisconsin

Historical Society Press (2018)
322 pages; hardcover
List $26.95 You pay $10.00

John Jay
Forgotten Founder
Edited by John P. Kaminski
Published by the Center for the

Study of the American Constitution (2019)
380 pages; hardcover
List $22.95 You pay $10.00

$10.00

Prices shown for books on this page are valid on orders postmarked by January 31, 2020.



Other CSAC titles . . .
A Necessary Evil?
Slavery and the Debate Over the Constitution
By John P. Kaminski
Originally published by Madison House (1995)
302 pages; paperback
List $20.00 You pay $10.00

From slaveholders like Washington and Jefferson to abolitionists like Benjamin
Rush and John Jay, slavery presented the creators of the American republic
with a profound dilemma and an inextricable contradiction. This collection of
primary sources (with illuminating introductions) describes the transformation
of white America’s attitudes about slavery from the idealistic beginnings of the
Revolution to the harsh realities of postwar depression and nation-building.
Poignant stories describe how runaway slaves often voluntarily returned to
their masters for limited periods of indenture, fearing that the Constitution’s
fugitive slave clause would legally force them back into permanent slavery.

An Assembly of Demigods
Word Portraits of the Delegates to the

Constitutional Convention by Their Contemporaries
By John P. Kaminski and Timothy D. Moore

Published by the Center for the Study of the American Constitution (2012)
288 pages; hardcover

List $20.00 You pay $10.00

This work attempts to provide insights into the lives of the fifty-
five delegates to the Federal Convention who played various
roles in the Founding Period—a group that Thomas Jefferson
described as “an assembly of demigods.” As you will see in this
volume the Founders were a lively, insightful, prickly bunch.

Adams and Jefferson
Contrasting Aspirations and Anxieties from the Founding
By John P. Kaminski and Jonathan M. Reid
Published by the Center for the Study of the American Constitution (2013)
325 pages; hardcover
List $20.00 You pay $10.00

For fifty years America was profoundly transformed by the writings of John Adams and
Thomas Jefferson. Friends, and then opponents, estranged and then re-united in their
correspondence, the two statesmen—one from New England, the other from Virginia—
agreed on much but disagreed as often. This book examines their attitudes on forty
important subjects such as war and peace, immigration, and the hereafter. Each of
the forty topics begins with an illuminating introduction.

John Jay and the American Experiment
Union, Justice, and Prosperity

Edited by Jonathan M. Reid and John P. Kaminski
Published by the Center for the Study of the American Constitution (2018)

62-page softcover booklet
You pay $2.50

The FOUNDERS’ VISIONS FOR AMERICA series explores the perspectives of American
leaders who lived through, in Thomas Paine’s unforgettable words, “the times
that try men’s souls.” The documents included in this series of short little book-
lets reflect the Founders’ views of the critical issues of their generation. In the
three documents printed here Jay presents his vision for America, moving
from war under a new state constitution and the Articles of Confederation to
peace and greater security under a newly conceived federal Constitution.

Prices shown for books on this page are valid on orders postmarked by January 31, 2020.

$10.00

$10.00

$10.00

$2.50
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